
 
 

 

Az utazást szervezi:  

    

Eurotrip Utazási Iroda Kft. 

Székhely: 1106 Bp. Fehér út 10. 1/107. Adószám: 27032514-2-42   Engedélyszám: U001889 

Elérhetőség: +3670-770-7459  E-mail: utazas@eurotrip.hu 

 

 

UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
OLASZ TAVASZ: GARDA-TÓ ÉS VERONA (4 NAP) 

Indulás időpontja: 6:15 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 
Indulás helyszíne: BOK Csarnok előtt, 1146 Budapest Dózsa György út 1. 
Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtt pár nappal 
küldjük emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának reggelén érhető el 
telefonon. 

Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip – Olasz Tavasz" táblát helyezünk el. 

Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási helyszínen 
lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen megtalálható. A felszállási 
helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem módosítható. 

Felszállási helyszínek (foglalás alapján): 
• 6:15 Budapest BOK Csarnok (Dózsa György út 1.) 
• 6:35 Budaörs Garibaldi utca 2. (McDonald’s) 
• 7:15 M7 Fehérvári pihenőhely (Shell) 
• 7:45 Siófok Vak Bottyán utca 29. (Shell) 
• 8:15 M7 Balatonlellei pihenőhely (MOL) 
• 9:30 Nagykanizsa M.Petrol bezinkút (Vásárhelyi út 1.) 

Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az ülésrendet a fix 
ülőhelyi foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. Az ülésrendben 
utólagos módosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a részvételi jegyen a 
megjegyzés mezőben tüntetjük fel. 

Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási 
(lemondási és utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően küldjük el 
e-mailben közvetlenül az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási (BBP) kötvényt 
töltse le telefonjára vagy nyomtatva hozza magával az utazásra. Amennyiben indulás előtt 
szeretné letölteni a dokumentumot, kérjük az e-mailek között az EUB keresőszót használja a 
könnyebb elérés érdekében.  

Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy méretű 
utazóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb méretű hátitáskát 
javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak férnek el (pulóver, széldzseki, 
kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta nem helyezhető el az utastérben. 
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Szálláshely és ellátás: Hotel Nettuno**, Brenzone sul Garda. A szállodában a reggelinél 
felvágott, sajt, pékáru, dzsem és reggeli italok szerepelnek a kínálatban. A fakultatívan 
kérhető három fogásos vacsora részei tészta, főétel körettel, saláta és desszert. A vacsora 
italfogyasztást nem tartalmaz, az a helyszínen egyénileg fizetendő. 

Beutazási szabályok: Olaszországba szabadon, korlátozások nélkül lehet beutazni. 

Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről. Lejárt 
személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel a határátlépés nem lehetséges.  

Időjárás: Olaszországban tavasszal a hazaihoz hasonló időjárásra érdemes felkészülni. 
Napközben általában 15 és 25 fok közötti hőmérséklet jellemző. Szeles, esős időjárás is 
előfordulhat, az utazásra ennek megfelelően érdemes készülni a ruházattal. 
Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során a tömegközlekedésre is érvényes 
általános higiéniai szabályokat szükséges betartani. 
Poggyász: Az utazásra az autóbusz csomagterébe fejenként egy nagyméretű bőrönd 
hozható. Az utastérbe kisebb méretű csomagot javasolunk, kabinbőrönd nem fér el a 
kalaptartón. Olyan hátizsákot érdemes hozni, ami az ülés alatt elfér. 
Javasolt költőpénz: Hivatalos fizetőeszköz az euró. A bankkártya széles körben elfogadott. 
Jellemző árak: pizza 10–15 euró, éttermi főételek 15–25 euró, három fogásos turista menü 
egy étteremben 25-30 euró, kávék 1–1,5 euró, egy szelet pizza vagy szendvics egy bárban 4–
5 euró, coperto (éttermekben kötelezően fizetendő tányérdíj) 2-3 euró/fő, egy gombóc fagyi 
3-4 euró, sör 4-5 euró, koktélok 5–8 euró, nyilvános wc 1–2 euró. 
Programok várható költségei (per fő): 

• Motorcsónakozás a Garda-tavon Sirmionében kb. 12 euró. 
• Hajózás Malcesine – Limone sul Garda útvonalon oda-vissza kb. 10-12 euró. 
• Felvonó a Monte Baldo-ra oda-vissza: felnőtt kb. 27 euró, gyerek (14 évig) kb. 17 euró. 
• Malcesinei Scaligeri-kastély belépőjegy: felnőtt kb. 6 euró, gyerek kb. 5 euró. 
• Veronai aréna belépőjegy: felnőtt 12 euró, nyugdíjas 9 euró, diák (18-24 év) 3 euró. 

A programok költségei a helyszínen az idegenvezetőnek euróban készpénzben fizetendők. 

További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink 
rendelkezésére. Köszönjük a jelentkezést és mindenkit várunk az utazáson! 

Üdvözlettel: 
Eurotrip Utazási Iroda 
www.eurotrip.hu  

mailto:utazas@eurotrip.hu
http://www.eurotrip.hu/
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RÉSZLETES PROGRAMLEÍRÁS 

1. nap: Utazás és érkezés a Garda-tóhoz Brenzonébe 

Indulás reggel 06:15 órakor Budapestről a BOK Csarnoktól, találkozó 6:00 órakor. 
Folyamatos utazás Olaszország felé. Az utazás során három óránként tartunk félórás 
pihenőket. A késő délutáni - kora esti órákban érkezünk meg a Garda-tóhoz közel található 
szálláshelyünkre Brenzone sul Gardába. A szállás elfoglalása után vacsora. 
2. nap: Malcesine, Monte Baldo felvonó és Limone sul Garda 

A reggeli után Malcesinébe utazunk. A tó keleti partjának legismertebb településén 
meglátogatjuk a középkori Scaligeri kastélyt, ezután felvonóval megyünk a tó fölé 
magasodó Monte Baldo hegyoldalba. Innen jó idő esetén csodás kilátásunk van 
Olaszország legnagyobb és Európa kilencedik legméretesebb tavára: a Garda-tóra. 
Délután hajóval utazunk Limone sul Gardába. A Garda-tó nyugati partján található 
városka elsősorban citromfáiról ismert: a citromból készület termékek, ételek, italok és 
szuvenírek minden üzletben korlátlan mennyiségben köszönnek vissza ránk. A hegyek 
lábánál fekvő település kiváló fotóhelyszín. A szabadidőben lehetőség van megebédelni. 
Két órát töltünk el Limonében, majd visszautazunk Malcesinébe. Amennyiben a hajózás 
az időjárás miatt nem lehetséges Limone sul Gardába, a csoport autóbusszal Riva del 
Garda városba utazik. Kora este visszautazunk a szállodába. 
3. nap: Sirmione és Verona 

A reggeli után a tó déli partjára utazunk, ahol először Sirmione várost keressük fel. A 
Garda-tó fővárosának is nevezett egykori halászfalu manapság igazi turistaparadicsom 
szállodákkal, fürdővel, éttermekkel, fagyizókkal és szuvenírboltokkal. Sirmionében 
kedvenc programunk a fél órás motorcsónakozás, amelynek során a félszigetre épült 
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óvárost 20 fős motorcsónakokkal kerüljük meg, így megismerkedünk a település 
legfontosabb épületeivel, a végén pedig egy kis száguldás következik. A motorcsónakozás 
után szabadidő Sirmionében, megtekintésre ajánljuk a római kori fürdő romjait.  
Délután Rómeó és Júliához Veronába utazunk. Közös városnézésünk során megtekintjük 
a legfontosabb látnivalókat (Aréna, Piazza delle Erbe, városháza, Júlia háza), ezután 
szabadidő áll rendelkezésre. A veronai délutánt követően visszautazunk szálláshelyünkre 
Brenzonébe. 
4. nap: Garda és hazautazás 

Korai reggeli után elindulunk hazafelé. Garda-tavi búcsúzóként még egy órás szabadidőt 
tartunk a tónak is nevet adó Garda településen. Ezután folytatjuk utunkat és 
folyamatosan utazunk Budapest felé. Érkezés Budapestre a késő esti órákban várhatóan 
21:00 és 22:00 óra között (a forgalmi viszonyoktól függően változhat). 

A programok sorrendje szervezési okból megváltozhat. A programváltoztatás jogát 
fenntartjuk. 
 


